
TITOLO ANNO COLLANA N. AUTORE NOTE PREZZO DISPONIBILITÀ ISBN

1512-1513. GLI ANNI TERRIBILI DELLA STORIA DI 
BRESCIA. DAL SACCO ALLA PESTE

2018 ENRICO BISANTI  ESAURITO esaurito 978-88-559-0101-7

AFFRESCHI E DECORAZIONI NELLE CHIESE 
DELLA DIOCESI DI BRESCIA TRA IL 1880  E 
IL 1960 (DEPLIANT)

disponibile

AGOSTINO GALLO NELLA CULTURA DEL 
CINQUECENTO

1988 ANNALI 1
PEGRARI MAURIZIO (A 

CURA DI)
347 PP, ILL  €         15,50 esaurito

AGRO BRESCIANO LA BASSA TRA CHIESE E 
MELLA

1998 297 PP, ILL.  €         46,50 ultime copie

AL CONFUCIO DI OCCIDENTE - POESIE 
CINESI IN ONORE DI P. GIULIO ALENI

2005
GENTE 

BRESCIANA
6

A CURA DI ALESSANDRA 
BREZZI, PAOLO DE TROIA, 

ANNA DI TORO E LIN 
JINSHUI

255 PP, ILL.  €         14,00 disponibile

AL TOCCO DI CAMPANA GENERALE 1797-1997 1997 ANNALI 11 RIZZI ALBERTO (A CURA DI) 206 PP.,ILL  €         13,00 esaurito

ALBERI E ARBUSTI DEL PARCO DEL 
CASTELLO DI BORNATO

2000 QUADERNI 5 PROF. CARMELA CONTINO 48 PP. ILL.  €           3,00 ultime copie

ALENI OPUSCOLO – PADRE GIULIO ALENI 
S.J. – IL CONFUCIO DI OCCIDENTE

2008 -
ELISABETTA CONTI (A CURA 

DI)
47 PP.  GRATIS disponibile

ALLA MADONNA DEGLI SCOUT 2007
SCOUTISMO IERI 

E OGGI NEL 
BRESCIANO

2
ROSANNA PASOTTI . 

GIANANDREA BONOMETTI
141 PP. ILL.  €           5,00 disponibile

ALLE ORIGINI DELL'EGEMONIA 
DEMOCRISTIANA A BRESCIA

1998 FONDAMENTA 5 GIANNARINI MARINA 444 PP.  €         21,50 disponibile

ALLE RADICI DELL'ECONOMIA BRESCIANA 
L'AGRICOLTURA IN ETA' MODERNA E 
CONTEMPORANEA

2005 ANNALI 22
MARIO TACCOLINI (A CURA 

DI)
95 PP; ILL  €           6,00 disponibile

AMERICA IN ITALIA 2001
LA COMPAGNIA 
DELLA STAMPA

P.GIOVANNI BONSIGNORI 278 PP. esaurito

ANDREA TONELLI 1993 MINO MARTINAZZOLI  €           4,00 disponibile

ANITA, QUANTO VALE LA DIVERSITA'! 2018 DANIELE GREGORINI
1a EDIZIONE 
(COPERTINA 

LUCIDA)
 €           8,00 disponibile 978-88-559-0111-6

ANITA, QUANTO VALE LA DIVERSITÀ'! 2019 DANIELE GREGORINI
2a EDIZIONE 
(COPERTINA 

OPACA)
esaurito 978-88-559-0111-6

APPUNTI DI RICERCA PER L'ATLANTE 
LESSICALE BRESCIANO

1993 MISCELLANEA BONFADINI GIOVANNI 35 PP.  €           1,50 disponibile

ARCHIVIO MUSICALE VALLE SABBIA 2002
STRUMENTI DI 

LAVORO
8

OLIVER CHERUBINI, 
LUIGINO FONTANA, PAOLO 

PASINI
260 PP; ILL  €         13,00 disponibile

ARTISTI E ARTIGIANI A BAGOLINO: DOCUMENTI 
1479 - 1946

1990
STRUMENTI DI 

LAVORO
3 FORMENTI UMBERTO 217 PP. esaurito

ARTOGNE - LA TERRA E GLI ABITANTI 2006
TERRE 

BRESCIANE
17 ERNESTO ANDREOLI 672 PP; ILL  €         20,00 disponibile

ASSOCIAZIONE COMBATTENTI DI CALINO 1999 QUADERNI 3 RAVELLI ELIA 32 PP.; ILL.  €           2,50 esaurito

ATLANTE DEMOLOGICO - IL BRESCIANO 2001
ATLANDE 

DEMOLOGICO 
LOMBARDO

1 BAROZZI GIANCORRADO 319 PP., ILL  €         45,50 disponibile

ATLANTE DEMOLOGICO IL MANTOVANO 2004
ATLANDE 

DEMOLOGICO 
LOMBARDO

2 BAROZZI - VARINI 285 PP., ILL  €         45,00 disponibile

ATLANTE DEMOLOGICO LOMBARDO - IL 
CREMONESE

2010
ATLANTE 

DEMOLOGICO 
LOMBARDO

3 BAROZZI - VARINI 301 PP.+ DVD  €         45,00 disponibile 978-88-559-0026-3

ATLANTE DEMOLOGICO LOMBARDO 
OPUSCOLI Il ciclo della vita 2

OPUSCOLI GRATIS disponibile

BASSA BRESCIANA: UN PATRIMONIO AMBIENTALE 
E CULTURALE DA CONOSCERE E VALORIZZARE

1988 PERCORSI 4 64 PP.; ILL.        -  esaurito

BATTAGLIA DI MACLODIO - ATTI DEL CONVEGNO 
2002

2003 ANNALI 19 AUTORI VARI 104 PP., ILL GRATIS esaurito

BATTAGLIA DI MACLODIO - PRINCIPI E 
CONDOTTIERI

2007 ANNALI 25 AUTORI VARI 192 PP. ILL.  €         15,00 esaurito

BEATO GIOVANNI FAUSTI 2017 DON ANTONIO FAPPANI PAG. 127  €         10,00 disponibile 978-88-559-0091-1

BEDIZZOLE. LA PARROCCHIALE DI S.STEFANO 1998
COLLABORAZION

I VARIE
153 PP.  €         13,00 esaurito

BENEDETTO MARCELLO: UN MUSICISTA TRA 
VENEZIA E BRESCIA

1990
GUIDE 

RAGIONATE
1 BIZZARINI MARCO 77 PP.; ILL.       - esaurito

BERARDO MAGGI UN PRINCIPE DELLA 
CHIESA AL CREPUSCOLO DEL MEDIOEVO

2012
STORIA CULTURA 

E SOCIETA'
A CURA DI GABRIELE 

ARCHETTI
381 PP.  €         30,00 disponibile 978-88-559-0052-2

BERARDO MAGGI; VESCOVO E SIGNORE DI 
BRESCIA

1994 FONDAMENTA 2 ARCHETTI GABRIELE 648 PP.; ILL.  €         37,00 esaurito

BERLINGO E BERLINGHETTO 2017 MARIO BONFIGLIO PAG. 141  €         10,00 disponibile 978-88-559-0089-8

BEZZUGLIO IL BORGO DELLE LIMONAIE 2012
IMMAGINI E 

ICONE
ATTILIO MAZZA 143 PP.  €         20,00 disponibile 978-88-559-0053-9

BIBLIOGRAFIA BONOMELLIANA 1996 MISCELLANEA
ANTONIO FAPPANI - 

LORENZO ROSOLI (A CURA 
DI)

98 PP.  €           8,00 disponibile

BLOCK NOTES 2018 LICIA GORLANI GARDONI  €           5,50 ultime copie 978-88-559-0106-2

BOIFAVA PRETE PIETRO: UN SACERDOTE SULLE 
BARRICATE

1994 PRETI BRESCIANI 3 TEDESCHI MASSIMO 81 PP.; ILL.  €           8,00 esaurito

BORGO S. VITALE - ARCHEOLOGIA, STORIA E 
LAVORO IN UNA CONTRADA DI 
FRANCIACORTA

2010
ARCHEOLOGIA E 

STORIA
AA.VV. 285 PP. - ILL.  €         30,00 disponibile 978-88-559-0024-9

BORGOSATOLLO IERI E OGGI - IL 
TERRITORIO E LA SOCIETA'

2006
TERRE 

BRESCIANE
18

VALZELLI, BOSIO, COCCOLI, 
POLA

333 PP; ILL  €         12,00 disponibile



BOVEZZO: VICENDE STORICHE E PATRIMONIO 
ARTISTICO

1985
MONOGRAFIE DI 
STORIA E ARTE 

BRESCIANA
1

SABATTI CARLO - LAROVERE 
DOMENICO

196 PP.; ILL.       - esaurito

BRESCIA DA PRIMATO 2000 CATALOGHI AA.VV. 56 PP. ILL.  €           2,50 disponibile

BRESCIA E I BRESCIANI NELLA PRIMA GUERRA 
MONDIALE 

2015
ANTONIO FAPPANI CERUTTI 

EMANUELE
PAG. 183  €           7,80 esaurito 978.88.559.0306-6

BRESCIA E TRE PAPI SUGLI ALTRI - GIOVANNI 
XXIII - GIOVANNI PAOLO II - PAOLO VI

2014
A CURA DI ANTONIO 

FAPPANI
95 PP. - ILL.  ESAURITO esaurito

BRESCIA PER L'AMERICA PER BRESCIA - 
BRESCIANI COLTURE E CIBI SULLE ROTTE DI 
COLOMBO (ARANCIO)

2010 UOMINI E FATTI
A CURA DI COSTANZO 

GATTA
213 PP. - ILL.  ? disponibile 978-88-559-0023-2

BRESCIA PER L'AMERICA PER BRESCIA 
(BIANCO)

2010 UOMINI E FATTI
A CURA DI COSTANZO 

GATTA
214 PP. - ILL.  €         15,00 ultime copie 978-88-559-0023-2

BRESCIA X AMERICA X BRESCIA CATALOGO 2015

TESTI DI: EGIDIO BONOMI, 
ANNA BOSSINI, ANNA 

BRICHETTI, IVAN CARLI, 
ANTONIO FAPPANI, 

FRANCESCA FAUSTINELLI, 
COSTANZO GATTA, SERGIO 

MASINI, GIUSEPPE 
MILANESI, VITTORIO 

NICHILO, PIER FRANCESCO 
POLI, MARCELLA 

QUARANTA, BERNARDO 
SCAGLIA - HA 

COLLABORATO: GIUSEPPE 
TOGNAZZI.

PAG. 98  €         35,50 esaurito 978-88-559-0308-0

BRESCIANAMENTE PRIMO VOLUME 2002 ANNALI 16
VITTORIO SOREGAROLI - 

ALEX SCALERA
470 PP  €         23,00 ultime copie

BRESCIANAMENTE SECONDO VOLUME 2004 ANNALI
19 
BIS

VITTORIO SOREGAROLI 560 PP., ILL  €         26,00 ultime copie

BRESCIANI SULLE ROTTE DI COLOMBO 1994 PERCORSI 5
FAPPANI ANTONIO - 
FALCONI BERNARDO

190 PP.  €         13,00 disponibile

BUON GOVERNO DEL TERRITORIO DI 
BRESCIA

2001 ELISABETTA FUSAR POLI 104 PP., ILL  €           9,50 disponibile

CALINO, NOTIZIE STORICHE DI VITA RELIGIOSA E 
SOCIALE

1998 QUADERNI 1 ARCHETTI GABRIELE 48 PP.  €           5,00 esaurito

CAMUNNI 2004
TERRE 

BRESCIANE
15

GIACOMO BEZZI BONIFACIO 
CAVALLINI

310 PP., ILL  €         14,00 disponibile

CANTACHIARO BRESCIANO 2004  €         16,00 disponibile

CAPITANI E PODESTÀ NEI SECOLI XVII-XVIII - 
FATTI E MISFATTI

2007
FERDIANANDO CAVALLI E 

LUCA QUARESMINI
esaurito

CARLO BETTONI. ECONOMIA E CULTURA 
NELLA "MAGNIFICA PATRIA" DEL XVIII 
SECOLO

1994 ANNALI 7
ZAMBONI VITTORIA (A 

CURA DI)
164 PP.; ILL.  €         10,50 disponibile

CARME IN LODE DI BRESCIA 2010 - ENRICO BISANTI 78 PP.  €         12,00 disponibile 978-88-559-0028-7

CARTE DEL MONASTERO DEI SS. COSMA E 
DAMIANO 1127 - 1275

2005
CODICE 

DIPLOMATICO 
BRESCIANO

2 PATRIZIA MERATI 516  €         30,00 disponibile

CARTE DEL MONASTERO DI S.PIETRO IN 
MONTE DI SERLE (BS) 1039 - 1200

2000
CODICE 

DIPLOMATICO 
BRESCIANO

BARBIERI ENZO, CAU 
ETTORE (A CURA DI)

635 PP.  €         41,50 disponibile

CATALOGO FONDO ARICI 2016

GIUSEPPE NOVA - MARIO 
MANERA - ALESSANDRA 
MAGAGNOTTO - PIETRO 

BALSARINI

PAG. 664
 Produzione ad 
uso esclusivo 

della Fondazione 
5 NO ISBN

CATTOLICI A ODOLO. UNA CRONISTORIA DI 
QUARANT'ANNI

1992

CATTOLICI E 
SOCIETÀ. 

DOCUMENTI 
MEMORIE ED 

1 FAPPANI ANTONIO 47 PP.  €           4,00 disponibile

CEDEGOLO E GREVO-ABITATO E TERRITORIO 
NELLA VALSAVIORE

2009
TERRE 

BRESCIANE
(CURATORI: L. ALBERTELLI, 

G. ARCHETTI)      
270 PP  €         25,00 disponibile 978-88-559-0013-3

CHIESE DI MEMORIA NEL SEGNO DELLA PITTURA: 
ARTISTI PROVENIENTI DALLO SPAESAMENTO

1990 MISCELLANEA
FRANCIA ENNIO - NALIN 

FELICE
32 P.; ILL.  €           1,00 esaurito

CILIVERGHE E MAZZANO. CHIESE VILLE 
CONTI E CONTADINI

1995
MONOGRAFIE DI 
STORIA E ARTE 

BRESCIANA
6 DANILO AGLIARDI 114 PP.; ILL.  €           7,50 disponibile

CINA (LA) NELLE LASTRE DI LEONE NANI (1904 - 
1914). CATALOGO DELLA MOSTRA: OTTOBRE 1994

1994 MISCELLANEA
GIULIANO BERTUCCIOLI ( a 

cura di)
156 PP.; ILL.  €           5,00 esaurito

CINA ARTE SACRA 1994 disponibile

CINELANDIA BS 2007 ALBERTO PESCE  €         27,00 disponibile

CIVINE DI GUSSAGO 2003
TERRE 

BRESCIANE
10 VITTORIO NICHILO 185 PP; ILL  €           5,00 disponibile

COLONNELLO SANDRO BETTONI 1992
MOSTRE;CATALO

GHI
24 PP. ; ILL.  €           2,00 disponibile

COLONNELLO SANDRO BETTONI, 55.MO 
COMANDANTE DI SAVOIA CAVALLERIA

1995 PERCORSI 9
GOTTA MASSIMO - 
PIEMONTE MAURO

40 PP.; ILL.  €           2,50 disponibile

COMMENTO E IMMAGINI DELLA 
INCARNAZIONE DEL SIGNORE DEL CIELO

2010
OPERA OMNIA 

VOL 3
3

LU HUIZHONG - HUANG XIU 
FENG

295 PP.  €         25,00 disponibile 978-88-559-0032-4

CONVERSAZIONI LETTERARIE 2021 ENRICO BISANTI in uscita 978-88-559-0116-1

COOPERATIVE A BRESCIA DALLE ORIGINI AL 1926 1989

CATTOLICI E 
SOCIETÀ. 

DOCUMENTI 
MEMORIE ED 

2
ENRICO PEZZINI GHEZA 

FRANCO       - esaurito

CORZANO BARGNANO E MEANO STORIA E 
CULTURA

2004
TERRE 

BRESCIANE
13

GIUSEPPE TOGNAZZI (A 
CURA DI)

303 PP; ILL  €           8,00 ultime copie

COSTANZO FERRARI. IMPEGNO LETTERARIO 
E ISTANZE POLITICHE IN MARGINE AL '48 
BRESCIANO E ITALIANO. ATTI DEL 
CONVEGNO

1991 ANNALI 4
GUARNERI FLAVIO (A CURA 

DI)
133PP.; ILL.  €         10,50 disponibile



CROCE ROSSA A BRESCIA 2002
ISTITUZIONI 
BRESCIANE

2
L. BUTTURINI, G.M. 

CALABRIA, M.L. COMOTTI, 
A. FAPPANI, I. TOSCANI

238 PP; ILL.  €         10,00 ultime copie

CURIOSITA' E LEGGENDE VALSABBINE 2011 - UGO VAGLIA 239 PP. - ILL.  €         10,00 esaurito 978-88-559-0034-8

DA MARENZIO A BOSSI: QUATTRO SECOLI DI 
MUSICA A BRESCIA

1994 PERCORSI 6
BIZZARINI MARCO (A CURA 

DI)
55 PP.  €           2,50 disponibile

DAL LAVORO DEI TORCHI ALL'ARTE DEI 
LIBRI - SOPRAZZOCCO NELLA RIVOLUZIONE 
GUTEMBERG

2012 ELISABETTA NICOLI 112 PP.  €         10,00 disponibile 978-88-559-0063-8

DALLA CARITA' ALLA CURA - 100 ANNI DI 
STORIA DELL'OSPEDALE DI CHIARI 1911-
2011

2010 - A CURA DI A. M. ARCHETTI 87 PP.  €         15,00 disponibile 978-88-559-0033-1

DALLA LIBIA ALL'ISONZO 1998 QUADERNI 2
BELOTTI GIANPIETRO - 

SANTI GIOVANNI
173 PP.  €         10,50 disponibile

DALLA VIRTU' AL PRECETTO - L'EDUCAZIONE DEL 
GENTILUOMO TRA '500 E '700

2015
A CURA DI MAURIZIO 

TAGLIAFERRI
PAG 103

 3,5 (VOLUMI 
NORMALI) 6,60 

(VOLUMI 
CARTONATI) 

esaurito 978-88-559-0310-3

D'ANNUNZIO E LA COMUNICAZIONE DI 
MASSA

2005 ANNALI 21
ANDREOLI A.MARIA,BASILE 
M.,CICCARELLI G. A CURA 

DI E. CONTI
47 PP.  €           5,00 disponibile

DIARIO DI GUERRA E PRIGIONIA 1940-1945  
(PADRE OTTORINO MARCOLINI)

2021
A CURA DI GIANCARLO 

MELZANI  €           5,00 disponibile 978-88-559-0127-7

DOMANDE E RISPOSTE SULL'OCCIDENTE 2021
CENTRO GIULIO 
ALENI - OPERE

5
GIULIO ALENI, A CURA DI 

HUIZHONG LU
141 PP, ILL  €         18,00 disponibile 978-88-559-0132-1

DON ENRICO COTELLI 1993

CATTOLICI E 
SOCIETÀ. 

DOCUMENTI 
MEMORIE ED 

IMMAGINI

7 FAPPANI ANTONIO 157 PP.  €         13,00 esaurito

DON GIACOMO VENDER PRETE DELLA RESISTENZA 2005
GENTE 

BRESCIANA
5 MIRIAM PESCINI 200 PP  €           3,50 esaurito

DUE PROTAGONISTI DELLA RINASCITA 
ECONOMICA E DEL RISCATTO SOCIALE 
DELL'AGRICOLTURA BRESCIANA

2014
CENTRO STUDI S. 

MARTINO
ANTONIO FAPPANI - LUCIO 

BREGOLI
136 PP. - ILL.  ESAURITO esaurito 978-88-559-0304-2

DUE RIBELLI CRISTIANI. DON PRIMO 
MAZZOLARI ED OTTORINO MOMOLI

1999

CATTOLICI E 
SOCIETÀ. 

DOCUMENTI 
MEMORIE ED 

IMMAGINI

14 GIOVANNI MOMOLI 72 PP.; ILL.  €           7,50 disponibile

E ADES 2004  FOGARI 2 TERESA CELESTE 160 PP  €         12,00 disponibile

EDITORI ED INCISORI A BRESCIA NEI 
SECOLI XVII E XVIII

1987
STRUMENTI DI 

LAVORO
2 SPINI UGO 114 PP; ILL.  €         13,00 disponibile

EL LIU DE PESSA 2005 EL FOGARI 3 JOSE RINALDINI 113 PP.  €           8,00 disponibile

EL PUTI DE LA STANGA - UN BAMBINO IN FUCINA 2014 GENTE BRESCINA PIETRO PASINI 109 PP. - ILL.  €           5,00 esaurito 978-88-559-0300-4

EL ROSARE 2003
RELIGIOSITA' E 
DEVOZIONI DEL 

POPOLO
1 ADELIO FINULLI 148 PP.; ILL.  €           9,00 ultime copie

EL VENT DE LA VITA - POESIE IN DIALETTO 
BRESCIANO

2005 EL FOGARI 5 MARIA ROSA BERTELLINI 149 PP.; ILL.  €           7,00 ultime copie

EMILIO PASINI 2000 QUADERNI 6 40 PP.; ILL.  €           3,00 disponibile

ENCICLOPEDIA DEI MUSICISTI BRESCIANI 1985
STRUMENTI DI 

LAVORO
1 BIGNAMI GIOVANNI 275 PP.  €         26,00 ultime copie

FACE THE FIGHT - CRONACHE DALLE 
RECENTI PARALIMPIADI

2010 -
EMANUELE BROLI - LAURA 

PREDOLINI - MARCO 
OPRESCU

176 PP.  €         30,00 disponibile 978-88-559-0030-0

FAMIGLIE DI FRANCIACORTA NEL MEDIOEVO 2000
GABRIELE ARCHETTI (A 

CURA DI)
219 PP.; ILL.  €         20,50 esaurito

FAUSTO LECHI 2014 AMICI FCB
A CURA DI LUCIANO 

FAVERZANI
119 PP. - ILL.  €           7,00 ultime copie 978-88-559-0075-1

FEDERICO VAGLIA UNO SPIRITO MODERNO 
TRA PITTURA E DECORAZIONE

2012 COLLANA AMICI 4 ALBERTO VAGLIA  €         14,00 disponibile 978-88-559-0059-1

FESTIVAL LUCA MARENZIO 1996 1996
QUADERNI DEL 
FESTIVAL "L. 
MARENZIO"

2 GRATIS ultime copie

FESTIVAL LUCA MARENZIO 1997 - LA VIA 
DELLA MUSICA

1997
QUADERNI DEL 
FESTIVAL "L. 
MARENZIO"

3
MARCO BIZZARINI ( a cura 

di)
46 PP. GRATIS disponibile

FESTIVAL LUCA MARENZIO 1998 1998
QUADERNI DEL 
FESTIVAL "L. 
MARENZIO"

4 GRATIS ultime copie

FESTIVAL LUCA MARENZIO 1999 1999
QUADERNI DEL 
FESTIVAL "L. 
MARENZIO"

5 GRATIS ultime copie

FRANCO MARGOLA (1908 - 1992). CATALOGO 
DELLE OPERE

1993
STRUMENTI DI 

LAVORO
4 DE CARLI OTTAVIO 437 PP.  €         23,00 ultime copie

FRANCO MARGOLA (1908 - 1992). IL 
MUSICISTA E LA SUA OPERA

1995
STRUMENTI DI 

LAVORO
5 DE CARLI OTTAVIO 384 PP.  €         23,00 disponibile

FRATI BIANCHI DI GUSSAGO 2000
TERRE 

BRESCIANE
5 ENRICO LOMBARDI 433 PP.  €         18,00 disponibile

GAETANO PANAZZA 2014 AMICI FCB
A CURA DI LUCIANO 

FAVERZANI
67 PP. ILL,  €         10,00 esaurito 978-88-559-0081-2

GALLERIA MULTIMEDIA ARTE CONTEMPORANEA 2016
A CURA DI GIUSEPPE 

MARCHETTI
PAG. 94  €         11,00 esaurito 978-88-559-0319-6

GARDONE ‘900 2013
TERRE 

BRESCIANE
ATTILIO MAZZA 192 PP. - ILL.  €         20,00 disponibile 978-88-559-0067-6

GARDONE MITTELEUROPEA - CRONACA E 
STORIA

2011 - ATTILIO MAZZA 79 PP. - ILL.  €           7,00 disponibile 978-88-559-0045-4

GARDONE MITTELEUROPEA SAGGIO DI 
LINGUA TEDESCA

2005
TERRE 

BRESCIANE
15 ATTILIO MAZZA 350 PP.; ILL.  €         25,00 disponibile

GARDONE RIVIERA. APPUNTI PER UNA 
STORIA

1997
TERRE 

BRESCIANE
1 MAZZA ATTILIO 214 PP.; ILL.  €         13,00 disponibile

GASPARO DA SALÒ E LA LIUTERIA BRESCIANA TRA 
RINASCIMENTO E BAROCCO

1990
GUIDE 

RAGIONATE
2

DASSENNO FLAVIO - 
RAVASIO UGO (A CURA DI)

91 PP; ILL  €         23,00 esaurito



GELSO BACO E SETA NEL BRESCIANO 1994 MISCELLANEA
FAPPANI ANTONIO - 

MAFFEIS FLORIANA (A CURA 
DI)

36 PP. ; ILL.  €           2,50 disponibile

GEMMA SUBALPINA: ESCURSIONI ANNUALI E 
CONVERSAZIONI SULLA GEOLOGIA APPLICATA AL 
LAGO D'ISEO

1987 MISCELLANEA AMIGHETTI ALESSIO 816 PP.; ILL.       - esaurito

GEOGRAFIA DEI PAESI STRANIERI ALLA CINA 2009
OPERA OMNIA 

VOL 1
TRADUTTORE PAOLO DE 

TROIA
218 PP.  €         24,00 esaurito 978-88-559-0016-4

GEREMIA BONOMELLI E IL SUO TEMPO. ATTI DEL 
CONVEGNO

1999 ANNALI 13
GIANFAUSTO ROSOLI (A 

CURA DI)
704 PP.  €         26,00 esaurito

GESTIONE IMPRENDITIVA DEI MUSEI 
TERRITORIALI. MATERIALI PER RIFLETTERE 
SULLE MUSEALITÀ DEI TERRITORI STORICI

1996
SISTEMA 
MUSEALE

2
SEGALA PIETRO (A CURA 

DI)
164 PP.  €         13,00 disponibile

GIACINTO TREDICI VESCOVO DI BRESCIA IN 
ANNI DIFFICILI

2009 FONDAMENTA MAURILIO LOVATTI 453 PP.  €         20,00 disponibile 978-88-559-0015-7

GIOVANI E ORATORI A BRESCIA NEGLI ANNI 
'70. DALL’ANNO DELLA FEDE DI PAOLO VI 
(1967) AL SINODO DEL VESCOVO 
MORSTABILINI (1979)

2019

QUADERNI DI 
STORIA 

DELL'ORATORIO 
BRESCIANO 

6 MARIO TREBESCHI  €           8,00 disponibile 978-88-559-0117-8

GIOVANNI BATTISTA MONTINI: MAESTRO DI 
RELIGIONE. I CORSI ALLA F.U.C.I.

1994 PRETI BRESCIANI 1
MOLINARI FRANCO - 
TREBESCHI MARIO

285 PP.  €         13,00 disponibile

GIOVANNI BEVILACQUA 1871 - 1868 1992
GUIDE 

RAGIONATE
3

FRANCESCO RUBAGOTTI                  
DIANA MOTTA RUBAGOTTI

110 PP.; ILL.  €         20,50 ultime copie

GIOVANNI LANDI. UN TRASCINATORE IN 
CAMPO SINDACALE E POLITICO. SCRITTI E 
TESTIMONIANZE

2021
CATTOLICI E 

SOCIETÀ
16 AA.VV. 184 PP.  €         10,00 disponibile 978-88-559-0131-4

GIOVANNI PAOLI DA BRESCIA - E 
L'INTRODUZIONE DELLA STAMPA NEL NUOVO 
MONDO

2007
STRUMENTI E 

LAVORO
10 GIOVANNI PAOLI 141 PP. ILL.  €         14,00 disponibile

GIULIANO PRATI  CATALOGO MOSTRA 2009 AA.VV. 159 PP.  €         15,00 disponibile

GIULIO ALENI IL CONFUCIO D'OCCIDENTE - 
ATTI DEL CONVEGNO 12 SETTEMBRE 2007

2009
CENTRO GIULIO 

ALENI
AUTORI VARI 69 PP.  €           7,00 disponibile 978-88-559-0010-2

GORZONE - ARCHITETTURA E ARTE DI UN 
BORGO DELLA VALLE CAMONICA

2007
TERRE 

BRESCIANE

1 
NUOV

A 
SERIE

MATTEO COLOMBO 182 PP  €         30,00 disponibile

I CONGRESSI AGRARI DELL’ISTITUTO 
BONSIGNORI – REMEDELLO SOPRA 1901-
1965

2013
CENTRO STUDI S. 

MARTINO
UMBERTO SCOTUZZI – 

ANTONIO FAPPANI
149 PP.  €         10,00 ultime copie 978-88-559-0066-9

I CONVENTI RITROVATI NEGLI AFFRESCHI 
DI S.GIUSEPPE A BRESCIA

2018

 NON VENDITA 
OFFERTA 

MINIMA 15 
EURO 

ultime copie NON FCB

I DIRITTI UMANI NEL MONDO 
GLOBALIZZATO

2004 ANNALI 20
ELISABETTA CONTI MONICA 

FRANCHI
104 PP  €           5,00 disponibile

I FRANCESI A TRAVAGLIATO. LA SPEDIZIONE 
IN MURMANIA. CRONACHE DALLA PRIMA 
GUERRA MONDIALE

2018

COEDIZIONE 
NON SIAMO 

DISTRIBUTORI - 
RIVOLGERSI A LA 

COMPAGNIA 
DELLA STAMPA 

MASSETTI 
RODELLA 
EDITORI

GIOVANNI QUARESMINI
18 EURO SUL 

RETRO 
COPERTINA

 NON VENDITA 
OFFERTA  

ultime copie
978-88-559-0110-9         
978-88-848-6770-4

I FRUTTI NEGATI 2006 FONDAMENTA PAOLO TEDESCHI 589 PP.  €         24,00 disponibile

I FUGGIASCHI DELLA VERDISSIMA APRICA 2007             CARLA BARNI 72 PP. ILL.  €           7,00 disponibile

I GIORNI, LA VITA, LA GENTE. CRONACHE E 
STORIE DELLA COMUNITA' GUSSAGHESE

2005
GENTE 

BRESCIANA
4 RINETTA FARONI 232 PP., ILL  €         15,00 disponibile

I GLISENTI disponibile

I LUOGHI DEL SACRO E I GIORNI DEGLI 
UOMINI - BOVEZZO

2008
L'ARCHEOLOGIA, 

L'ARTE E LE 
TRADIZIONI

VITTORIO NICHILO 91 PP.  €           5,00 disponibile 978-88-559-0008-9

I NEDAI 2006 FOGARI' 6 CLAUDIO ASCOLTI 48 PP  €           5,00 disponibile

I PASSI BRESCIANI VERSO LA SANTITA' - PAOLO 
VI

2014 esaurito 978-88-559-0303-5

I PASSI BRESCIANI VERSO LA SANTITA' - 
TERZA EDIZIONE RIVEDUTA 

2018
A CURA DI A. FAPPANI, G. 
GRASSELLI, L. BREGOLI

 NON VENDITA 
OFFERTA 5 

EURO 
ultime copie 978-88-559-0303-5

I PRETI SOCIALI NEL BRESCIANO E IL 
SIGILLO D'AMORE DI UN PAPA SANTO

2014 ANTONIO FAPPANI  €         10,00 ultime copie 978-88-559-0302-8

I RE MAGI; PRIMI PELLEGRINI DELLA 
STORIA

1999
MOSTRE;CATLOG

HI
A CURA DI  LUCIANO ANELLI 

E FAPPANI ANTONIO
101 PP; ILL.  €         13,00 disponibile

I ROC - OVVERO QUELLI DI CASA AGOSTINI 2003 CEPPI BRESCIANI 1 LUIGI AGOSTINI 318 PP. ; ILL.  €         12,50 disponibile

I SEGNI DEL SACRO - LA POESIA RELIGIOSA. 
PREMIO SS. FAUSTINO E GIOVITA 2013

2013
A CURA DI ANDREA 

BARRETTA
24 PP. - ILL.

NON IN 
VENDITA

esaurito NON ASSEGNATO

ICONOGRAFIA E SIMBOLOGIA ALTO 
MEDIEVALE NELLA LIPSANOTECA DEI CIVICI 
MUSEI DI SANTA GIULIA A BRESCIA

2007 ARTURO LETTIERI 128 PP. ILL.  €         13,00 disponibile

IERI E OGGI CON I BAMBINI 1998
COLLABORAZION

I VARIE
297 PP.; ILL.  €         20,50 disponibile

IL CALENDARIO DEL CONTADINO 2008
MONDO 

CONTADINO DI 
IERI

COSTANZO GATTA 86 PP.  €           8,00 disponibile 978-88-559-0004-1

IL CONTE CARLO BETTONI 1992
MOSTRE - 

CATALOGHI
7 24 PP.,ILL. esaurito



IL FORMAGGIO BRESCIANO - LA STORIA, LA 
TECNICA, IL GUSTO

2017
CENTRO STUDI S. 

MARTINO

A CURA DI ANTONIO 
FAPPANI E LAURA 

COTTARELLI
PAG. 183  €         10,00 disponibile 978-88-559-0088-1

IL GHEDESE P. GIOVANNI BONSIGNORI 2014
CENTRO STUDI S. 

MARTINO
ANTONIO FAPPANI - LUCIO 

BREGOLI
121 PP.  €         15,00 esaurito 978-88-559-0083-6

IL MONDO DI GIOVANNI FASSER 1999
MOSTRE; 

CATALOGHI
122 PP.; ILL.  €         13,00 disponibile

IL POPOLO DELLA CROCE 2011
CENTRO GIULIO 

ALENI
A CURA DI GIUSEPPE 

MARCHETTI
95 PP. - ILL.  €         19,00 disponibile 978-88-559-0037-9

IL PRETE DI TUTTI: OTTORINO MARCOLINI 1997 MISCELLANEA
ANTONIO FAPPANI - 

CLOTILDE CASTELLI (A 
CURA DI)

112 PP.; ILL.  €           7,50 ultime copie

IL RECUPERO DELLA FUCINA DEL MAGLIO - 
ARCHEOLOGIA INDUSTRIALE A NUVOLENTO

2018
A CURA DI GIANFRANCO 

CRETTI  €         12,00 disponibile 978-88-559-0099-7

IL SACCO DI BRESCIA 2012 COLLANA AMICI 1
CASARI INNOCENZO - 

ENRICO BISANTI
75 PP.  €         10,00 esaurito 978-88-559-0054-6

IL SACRO A COLLEBEATO 2011
TERRE 

BRESCIANE
DOMENICO ANDREOLI 206 PP. - ILL.  €         10,00 disponibile 978-88-559-0039-3

IL SANTO ROSARIO 2007
OPUSCOLO 
MOSTRA  €           4,00 disponibile

IL SEBINO 1998
PARCHI 

LETTERARI
1 COSTANZO FERRARI 62 PP.  €           7,50 disponibile

IL SOAVE CANTO DI GERTRUDE 2018

COEDIZIONE 
NON SIAMO 

DISTRIBUTORI - 
RIVOLGERSI A LA 

COMPAGNIA 
DELLA STAMPA 

MASSETTI 
RODELLA 
EDITORI

GIOVANNI QUARESMINI

 OFFERTA 10 
euro (RIC. SOLO 
DA COMPAGNIA 
DELLA STAMPA)  

disponibile 978-88-559-0113-0

IL SOGNO DI DESIDERIO. RE DEI 
LONGOBARDI

2018
CENTRO STUDI 
LONGOBARDI. 

RICERCHE 
2 ANGELO BARONIO  €         40,00 disponibile

978-88-559-0109-3 ; 
978-88-6809-199-6

IL TUO DIALETTO IN IMMAGINI 2018  NON VENDITA  disponibile NO

IL TUO DIALETTO IN IMMAGINI 1993 MISCELLANEA 12 PP., ILL  €           1,50 ultime copie

IL VITTORIALE UNA STORIA ITALIANA 2014 DOSSIER ATTILIO MAZZA 119 PP.  €         15,00 ultime copie 978-88-559-0084-3

IMMAGINETTE SACRE 1989
MOSTRE ; 

CATALOGHI
24 PP. ; ILL.  €           1,00 esaurito

IN QUELLA PARTE DELLA VASTA PIANURA - 
PAVONE MELLA

2008
TERRE 

BRESCIANE
VITTORIO NICHILO 207 PP. - ILL.  €         10,00 esaurito 978-88-559-0007-2

INSEGNAMENTO DELLA STORIA NEI 
PROGRAMMI DELLA SCUOLA ELEMENTARE

1996 MISCELLANEA GIOVANNI TOPLIKAR 213 PP.  €         13,00 disponibile

ISTITUZIONI AGRARIE IN PROVINCIA DI 
BRESCIA. STORIA E DOCUMENTI

1999
ISTITUZIONI 
BRESCIANE

1

MARIANO COMINI, 
BERNARDO SCAGLIA, 

PIETRO TEDESCHI, VALERIO 
VARINI

238 PP; ILL.  €         13,00 disponibile

LA BUONA AZIONE 2003
SCAUTISMO IERI 

E OGGI NEL 
BRESCIANO

1
GIAN ANDREA BONOMETTI - 

ROSANNA PASOTTI
256 PP; ILL  €         12,00 ultime copie

LA CHIESA DI S. MARIA ANNUNCIATA A 
BIENNO - ATTI DELLA GIORNATA DI STUDI

2005 ANNALI 23
A CURA DI PAOLA 

CASTELLINI E MARCO 
ROSSI

314 PP - ILL  €         30,00 disponibile

LA CHIESA PARROCCHIALE DI SANTA MARIA 
ASSUNTA IN GHEDI – ORIGINI, STORIA, ARTE, 
SOCIETÀ

2008 - ANGELO BONINI 293 PP. - ILL.  €         40,00 esaurito 978-88-559-0000-3

LA CINA AGLI INIZI DEL NOVECENTO 1993
MOSTRE;CATALO

GHI
16 PP.; ILL.  €           1,00 disponibile

LA CINA NELLA CARTOGRAFIA DA TOLOMEO 
AL XVII SECOLO : I MAPPAMONDI DI MATTEO 
RICCI E GIULIO ALENI

2011
CENTRO GIULIO 

ALENI
A CURA DI H.X.FENG E G. 

CRETTI
191 PP. - ILL.  €         48,00 disponibile 978-88-559-0047-8

LA CITTÀ NEL CUORE - IN CASTELLO LA 
PRIMA GRANDE ESPOSIZIONE BRESCIANA

2007
FIORENZA MARCHESANI 

TONOLI
136 PP. ILL.  €         30,00 disponibile

LA CIVILTÀ DEL LATTE 2011
STORIA CULTURA 

E SOCIETA'
AUTORI VARI 853 PP.  €         50,00 disponibile 978-88-559-0038-6

LA COMPAGNIA DI  S. ORSOLA 2003 FONDAMENTA 8 MARIO TREBESCHI
1300 PP., ILL 

3 VOLUMI  €         27,00 ultime copie

LA COMUNITÀ. DUE PARROCI: SAN PANCRAZIO, 
DON LEOPOLDO CAMPLANI E DON DOMENICO 
TONOLETTI

1986
MONOGRAFIE DI 
STORIA E ARTE 

BRESCIANA
2 FAPPANI ANTONIO 183 PP.; ILL.  €         10,50 esaurito

LA CONTESA DELL'ACQUA SULLA VRENDA 1998
TERRE 

BRESCIANE
3 ELVIRA CASSETTI PASINI 74 PP.; ILL.  €           7,00 disponibile

LA CORTE DEL MITO: GAMBARA, ANTICO FEUDO 
DELLA BASSA

2009
TERRE 

BRESCIANE
(CURATORI: G. ARCHETTI, 

A. BARONIO)
334 PP.  €         40,00 esaurito 978-88-559-0012-6

LA DONNA DEL LAGO 2011 - MAURIZIO RIGHETTI 207 PP.  €         15,00 esaurito 978-88-559-0036-2

LA FAMÌA BAGOSSA E LE SUE ORIGINI  2000
GENTE 

BRESCIANA
3 GUSTAVO PELIZZARI 85 PP.; ILL.  €           7,50 disponibile

LA FAMIGLIA DI MADDALENA ED ELISABETTA 
GIRELLI

1995

CATTOLICI E 
SOCIETÀ. 

DOCUMENTI 
MEMORIE ED 

IMMAGINI

11 TREBESCHI MARIO 109 PP.; ILL.       - esaurito

LA FILANDA DELLE VOCAZIONI. STORIA DI 
VILLA SAN GIUSEPPE A BOTTICINO 

2000
ISTITUTO DEL 

PRETE
MICHELE BUSI 182 PP; ILL.  €         15,50 disponibile

LA FORZA DELL’ARCHIVIO. DOMINIO E 
GIURISDIZIONE DEL MONASTERO DI S. 
NICOLÒ DI RODENGO SAIANO NEL “LIBRO” 
DI UN ABATE ARCHIVISTA DEL ‘700

2009
QUADERNI DI 
BRIXIA SACRA

SIMONA IARIA 244 PP.  €         30,00 disponibile 978-88-559-0009-6



LA LEONESSA E IL DRAGO – 13 INTERVISTE 
AD IMPRENDITORI ARTISTI E 
PROFESSIONISTI BRESCIANI IN CINA

2013
CENTRO GIULIO 

ALENI
FAPPANI-MARCHETTI 191 PP. - ILL.  €         19,00 disponibile 978-88-559-0060-7

LA LEONESSA, IL DRAGO, LE TIGRI E IL SOL 
LEVANTE. BRESCIANI IN CINA, TIBET, INDIA, 
GIAPPONE

2015

ANTONIO FAPPANI 
HUIZHONG LU - XIU FENG 

HUANG - GIANFRANCO 
CRETTI 

PAG.146  €         20,00 esaurito 978-88-559-0314-1

LA LEONESSA, IL DRAGO, LE TIGRI E IL SOL 
LEVANTE. BRESCIANI IN CINA, TIBET, INDIA, 
GIAPPONE  (RISTAMPA)

2016

ANTONIO FAPPANI 
HUIZHONG LU - XIU FENG 

HUANG - GIANFRANCO 
CRETTI 

PAG.146  €         15,00 esaurito 978-88-559-0314-1

LA LEONESSA, IL DRAGO, LE TIGRI E IL SOL 
LEVANTE. BRESCIANI IN CINA, TIBET, INDIA, 
GIAPPONE (RISTAMPA)

2017

ANTONIO FAPPANI 
HUIZHONG LU - XIU FENG 

HUANG - GIANFRANCO 
CRETTI 

PAG. 152  €         15,00 ultime copie 978-88-559-0314-1

LA LUCE DELLA PAROLA 2011 - ALBA PIOLETTI 192 PP. - ILL.  €         15,00 disponibile 978-88-559-0042-3

LA MERIDIANA 2004 ARTIGIANELLI P.PIOTTI 160 PP. esaurito

LA MIA STRADA 1999
COLLABORAZION

I VARIE
VITTORIA TREBESCHI DE 

TONI
342 PP.  €         20,50 disponibile

LA MISERICORDIA E LA CARITÀ  DEI 
BRESCIANI - LA PIETÀ LAICA

2019 MONS. ANTONIO FAPPANI
OFFERTA 

MINIMA 10 
EURO

disponibile NON FCB

LA PIEVE DI SAN GIORGIO E IL COMUNE DI 
BOVEGNO (SEC XIII)

2004
TERRE 

BRESCIANE
14 MONICA BAZZANA 315 PP., ILL  €         14,00 disponibile

LA PROPRIETÀ FONDIARIA DEL TERRITORIO 
BRESCIANO: NEI CATASTI NAPOLEONICO, 
AUSTRIACO E DEL REGNO D'ITALIA  

2000 FONDAMENTA 6 PIETRO CALINI IBBA
756 PP , 2 

VOL  €         59,50 disponibile

LA RATA (VOCI DI CONTRADA) 2016
LUIGI AGOSTINI, ROSALIA 
FERREMI, ROSA MORANDI, 

ITALO ZAMBELLI
PAG. 223  Non in vendita esaurito SOLO PATROCINIO

LA SCUOLA SUPERIORE PER 
L'IMPRENDITIVITÀ DEI SERVIZI CULTURALI 

1997 MISCELLANEA 48 PP. disponibile

LA SERENISSIMA, I DANDOLO E 
L'ISTRUZIONE AGRARIA DALL'UNITA' 
D'ITALIA A OGGI

2011
CENTRO SAN 

MARTINO
ATTI DEL CONVEGNO 80 PP. - ILL.  €           9,50 ultime copie 978-88-559-0046-1

LA STRADA LONGA - MEMORIE DI UNA 
FAMIGLIA DELLA BASSA

2010
MEMORIE DELLA 

CAMPAGNA
INNOCENZO GORLANI 199 PP.  €         15,00 ultime copie 978-88-559-0022-5

LA TRADOTTA 2003 POESIA 1 PIER LUIGI PIOTTI 95 PP  €         11,00 disponibile

LA VALLE DI VESTINO 1993
MONOGRAFIE DI 
STORIA E ARTE 

BRESCIANA
4 ZENI VITO 86 PP.; ILL.  €           5,00 esaurito

LA VERGINE BELLEZZA DI MONTISOLA  2001
TERRE 

BRESCIANE
7 FRANCESCO TURLA 651 PP  €         26,00 esaurito

LA VIA BRESCIANA DELLA SETA. CATALOGO DELLA 
MOSTRA. ATTI DEL CONVEGNO. BRESCIA, 
OTTOBRE 1994

1994 MISCELLANEA 189 PP.; ILL.  €         20,50 esaurito

LA VIA CRUCIS 2007 FOGARI' 8 GIULIANA BERNASCONI       32 PP; ILL  €           8,00 ultime copie

L'AGRICOLTURA BRESCIANA ALLA SOGLIA 
DEL FUTURO

2011
CENTRO SAN 

MARTINO
AUTORI VARI 199 PP.  €         17,90 ultime copie 978-88-559-0041-6

L'AGRICOLTURA BRESCIANA NEL SECOLO 
BREVE. SEMBRAVA PROGRESSO È STATA UNA 
RIVOLUZIONE. SCRITTI IN MEMORIA DI 
OTTORINO MILESI

2019
CENTRO STUDI S. 

MARTINO

A CURA DI GIANMICHELE 
PORTIERI, LAURA 

COTTARELLI
 €         10,00 disponibile 978-88-559-0119-2

LAURA BIANCHINI-UN’INTELLETTUALE CATTOLICA 
TRA FASCISMO, LOTTA PARTIGIANA E 
DEMOCRAZIA

2009
CATTOLICI E 

SOCIETA'
 (ELISABETTA SELMI – 

CHIARA CELIKER)
133 PP. - ILL.  €           7,00 esaurito 978-88-559-0018-8

LAVORO E POLITICA - IL CIRCOLO 
CULTURALE MICHELE CAPRA A BRESCIA 
(1958-1989)

2017
CATTOLICI E 

SOCIETA'
FRANCO GHEZA - MAURILIO 

LOVATTI
PAG. 263  €         10,00 disponibile 978-88-559-0098-0

LE DIECI GIORNATE DELLA VERA AGRICOLTURA. 
RISTAMPA DEL'ED. 1564

1986 MISCELLANEA GALLO AGOSTINO 202 PP.; ILL.       - esaurito

LE INNOCENTI DIAVOLERIE DI EDOARDO 
BELLODI (CATALOGO)

2012
CATALOGO 
MOSTRA

AA.VV. 88 PP.  €         10,00 ultime copie 978-88-559-0050-8

LE LIBERTÀ GARANTITE 2006 ANNALI 24 ELISABETTA CONTI 96PP.  €           6,00 disponibile

LE SPECIALITÀ DELLA CORTE DI 
GOTTOLENGO

2009
CULTURA STORIA 
E PRODOTTI DEL 

TERRITORIO
 (ANGELO BARONIO) 31 PP.  €         10,00 disponibile 978-88-559-0020-1

LE STANZE SEGRETE: LE DONNE BRESCIANE SI 
RIVELANO

2008 FONDAMENTA
ELISABETTA SELMI (A CURA 

DI)
697 PP.  €         45,00 esaurito 978-88-559-0006-5

LE STORIE DI SAN BERNARDINO 2020
OFFERTA 

MINIMA 15 
EURO

disponibile 978-88-559-0126-0

LE VENTI GIORNATE DELL'AGRICOLTURA 2003

CENTRO STUDI 
PER LA STORIA 

DELL'AGRICOLTU
RA

1
AGOSTINO GALLO - SAGGIO 

INTRODUTTIVO DI 
BERNARDO SCAGLIA

580 PP; ILL.  €         18,00 esaurito

LEGGENDA AUREA DEI RE MAGI 1999 MISCELLANEA
VITTORIA TREBESCHI DE 

TONI
55 PP.; ILL.  €         13,00 disponibile

LEGGERE L'AGRICOLTURA - SCRITTI, 
EMOZIONI E RIFLESSIONI DAL 1973 AL 1991

2010
CENTRO STUDI 
SAN MARTINO

OTTORINO MILESI 439 PP. - ILL.  €         30,00 ultime copie 978-88-559-0031-7

L'EPOCA AUREA DELLA XILOGRAFIA TEDESCA - 
L'ILLUSTRAZIONE LIBRARIA TRA XV E XVI SECOLO

2013
CATALOGO 
MOSTRA

GIUSEPPE NOVA 159 PP. - ILL.  €         15,00 esaurito 978- 88-559-0064-5

LES BERGÉRES – LE STORIE, I RACCONTI 
CATERINA ELIANA LORETTA MARIAGRAZIA MIRIAM 
MONIA NATALINA

2015
LUDOVICA DANIELI 

MARIAGRAZIA 
MACCARINELLI

PAG. 97  €         10,00 esaurito 978-88-559-0312-7

LETTERE BRESCIANE - SALVARE IL GARDA 1 2008 - 1 ATTILIO MAZZA 102 PP  €         13,00 disponibile 978-88-559-0001-0

LETTERE BRESCIANE - SALVARE IL GARDA 2 2010 - 2 ATTILIO MAZZA 102 PP.  €         13,00 disponibile 978-88-559-0021-8

LETTERE BRESCIANE - SALVARE IL GARDA 3 2012 DOSSIER 3 ATTILIO MAZZA 102 PP.  €         13,00 disponibile 978-88-559-0048-5

LETTERE BRESCIANE - SALVARE IL GARDA 4 2014 DOSSIER 4 ATTILIO MAZZA 110 PP.  €         13,00 disponibile 978-88-559-0078-2

LETTERE DAL SOLAIO 2011 - LUIGI AGOSTINI 300 PP.  €         15,00 ultime copie 978-88-559-0043-0

LETTERE D'AMORE 1998 MISCELLANEA
VITTORIA DE TONI - 
ANDREA TREBESCHI

605 PP.; ILL.  €         15,50 disponibile

LETTURE DANTESCHE A BRESCIA 2014 ENRICO BISANTI 206 PP.  €         20,00 ultime copie 978-88-559-0079-9

L'INCENDIO OCCORSO NELLA TERRA DI 
BAGOLINO 1779-2019

2019
A CURA DI LUCA FERREMI, 

GIANCARLO MARCHESI, 
FLAVIO RICHIEDEI

 €           5,00 disponibile 978-88-559-0120-8



L'INCISIONE OLANDESE E FIAMMINGA 
(catalogo mostra)

2020 GIUSEPPE NOVA  €         10,00 disponibile 978-88-559-0124-6

LIUTERIA E MUSICA STRUMENTALE A 
BRESCIA TRA CINQUE E SEICENTO: VOL. I 
SESSIONE ORGANOLOGICA. ATTI DEL 
CONVEGNO

1992 ANNALI 5/I
BIZZARINI MARCO - 

FALCONI BERNARDO - 
RAVASIO UGO (A CURA DI)

230 PP.; ILL.  €         15,50 disponibile

LIUTERIA E MUSICA STRUMENTALE A 
BRESCIA TRA CINQUE E SEICENTO: VOL. II 
SESSIONE MUSICOLOGICA. ATTI DEL 
CONVEGNO

1992        ANNALI 5/II
CAFIERO ROSA - 

BAREZZANI MARIA TERESA 
ROSA (A CURA DI)

415 PP.; ILL.  €         15,50 disponibile

LONGOBARDI NEL BRESCIANO 2007
ARCHEOLOGIA E 

STORIA
1 AUTORI VARI 119 PP. ILL.  €         25,00 esaurito

L'ORATORIO DEL CATECHISMO - 
L'ESPERIENZA EDUCATIVA DI MONS. 
PAVANELLI

2018

QUADERNI DI 
STORIA 

DELL'ORATORIO 
BRESCIANO 

1 ROBERTO  GUARNERI  €           8,00 ultime copie 978-88-559-0100-0

L'ORGOGLIO. IL DOVERE, IL CORAGGIO - 
GIUSEPPE REBUGHI CAPITANO DEGLI ALPINI

2005 GENTE BRESCIANA 7 ELVIRA CASSETTI PASINI 84 PP - ILL  €           4,50 esaurito

LUCA MARENZIO MUSICISTA EUROPEO 1987
MOSTRE ; 

CATALOGHI
59 PP.  €           2,50 disponibile

LUCA MARENZIO MUSICISTA EUROPEO 1987 PERCORSI 2
BIZZARINI MARCO - 
FORNARI GIACOMO

60 PP.; ILL.  €           2,50 esaurito

LUCA MARENZIO MUSICISTA EUROPEO. ATTI 
DELLA GIORNATA DI STUDI MARENZIANI

1989 ANNALI 2
BAREZZANI MARIA TERESA 
ROSA - SALA MARIELLA (A 

CURA DI)
272 PP.  €         15,50 disponibile

LUCA MARENZIO. IL PRIMO LIBRO 
DE'MADRIGALI A CINQUE VOCI

1992 PERCORSI 7
BIZZARINI MARCO (A CURA 

DI)
16 PP.  €           2,50 ultime copie

LUCA MARENZIO; DISCOGRAFIA 1988 PERCORSI 3 GIULIANI ROBERTO 52 PP.  €           2,50 ultime copie

LUIGI BAZOLI: UN CATTOLICO MANZONIANO 1987

CATTOLICI E 
SOCIETÀ. 

DOCUMENTI 
MEMORIE ED 

IMMAGINI

1
FAPPANI ANTONIO - 
MOLINARI FRANCO

204 PP.       - esaurito

LUIGI GUSSALLI PIONIERE DELLO SPAZIO 2002 CAPRARA GIOVANNI 663 PP. ILL.  €         35,00 disponibile

LUIGI MANENTI IL CORAGGIO DELLA MUSICA 1999 QUADERNI 4 LUIGI FERTONANI 93 PP.; ILL.  €           4,50 disponibile

L'UMANA TRAGEDIA 2017
RISTAMPA 

ANASTATICA
G.B. CIPANI; A CURA DI 

ANTONIO FAPPANI
PAG 449  €         22,00 disponibile 978-88-559-0094-2

LUNGO LE STRADE DELLA FEDE 2001 ANNALI 14 ARCHETTI GABRIELE 358 PP., ILL  €         13,00 disponibile
MADRE LUCIA CUPIS - PIONIERA DELLE 
MISSIONI IN CINA

2012
CENTRO GIULIO 

ALENI
LICIA GORLANI GARDONI 141 PP.  €         10,00 disponibile 978-88-559-0049-2

MALONNO FRA QUATTRO E CINQUECENTO - 
QUESTIONI RELIGIOSE ED ECONOMICHE 
ATTORNO ALLA CHIESA DI SAN FAUSTINO

2017
TERRE 

BRESCIANE
GIACOMINO RICCI PAG. 247  €         15,00 disponibile 978-88-559-0322-6

MAPPAMONDO CINESE DI PADRE GIULIO ALENI 2018  NON VENDITA esaurito 978-88-559-0102-4

MARCA D'ACQUA 2003 AUTORI VARI 301 PP; ILL  €         40,00 esaurito

MARIO APOLLONIO DRAMMATURGO. ATTI 
DEL CONVEGNO

1993 ANNALI 6 FUSO ANTONIO (A CURA DI) 92 PP.  €         10,50 disponibile

MARIO APOLLONIO. SCRITTI TEATRALI 1993 STUDI E TESTI 2 APOLLONIO MARIO 331 PP.  €         10,50 disponibile
MARIO PEDINI - VIAGGI,  MISSIONI, 
MEMORIE, RICORDI

2017
CATTOLICI E 

SOCIETA'
A CURA DI PIETRO 

LORENZOTTI
PAG. 256  €           6,00 disponibile 978-88-559-0095-9

MARIO PEDINI (1918-2003) 2010
CATTOLICI E 
SOCIETA' 12

A CURA DI SANDRO 
FONTANA

278 PP.  €         10,00 disponibile 978-88-559-0027-0

MEDICI EPIDEMIE E OSPEDALI A BRESCIA 1990 MISCELLANEA D'AVERSA ANTONIO 108 PP.; ILL.  €         10,50 ultime copie

MEDIOEVO MONASTICO NEL BRESCIANO: DA 
CLUNY ALLA FRANCIACORTA

1996 ANNALI 8
BETTELLI BERGAMASCHI 

MARIA (A CURA DI)
194 PP.; ILL.  €           9,50 disponibile

MEMORIA DELLA STORIA; APPUNTI DI 
STORIOGRAFIA BRESCIANA DAL XV AL XX 
SECOLO

1987 PERCORSI 1 SPINI UGO (A CURA DI) 30 PP.; ILL.  €           2,00 disponibile

MEMORIA STORICA E MUSEI TERRITORIALI 
LOCALI NELLA PIÙ RICCA REGIONE DEL 
"MUSEO ITALIA 2"

1995
COLLABORAZION

I VARIE
CONFCOOPERATIVE 

LOMBARDE
78 PP.; ILL.  €         13,00 ultime copie

MEMORIE DI ALCUNI MEDICI PROTAGONISTI 
DALL'OSPEDALE SAN DOMENICO AGLI SPEDALI 
CIVILI

2015 MARIO ZORZI PAG 151  €           8,00 esaurito 978-88-559-0311- 0

MEMORIE DI SPAGNA E TUNISIA 1982 OBERTO AMERALDI 189 PP; ILL.  €           8,00 esaurito

MI MANDA "S.FRANCESCO" 1992

CATTOLICI E 
SOCIETÀ. 

DOCUMENTI 
MEMORIE ED 

IMMAGINI

6 POZZI UGO 47 PP.  €         10,00 disponibile

MICHELE CAPRA UN PARTIGIANO 
INTRANSIGENTE

2012
CATTOLICI E 

SOCIETA'
A CURA DI FAPPANI GHEZA 

E CAPRA
198 PP.  €         10,00 disponibile 978-88-559-0061-4

MILLESETTECENTONOVANTASEI (1796) 
NAPOLEONE A LONATO

1996
MONOGRAFIE DI 
STORIA E ARTE 

BRESCIANA
9

LUCCHINI LINO - ROBAZZI 
GIULIANA

126 PP, ILL  €           9,50 ultime copie

MINÖR 2007 FOGARI'
     LUIGI AGOSTINI - ALDO 
GORLANI

      176PP; 
ILL  €         15,00 disponibile

MITI E LEGGENDE DI MAGASA E DELLA VALLE 
DI VESTINO

1996 MISCELLANEA ZENI VITO 60 PP.; ILL.  €         10,50 ultime copie

MONS. ANTONIO FAPPANI STUDIOSO E 
PROMOTORE DI CULTURA. ATTI DELLA 
GIORNATA DI STUDIO IN MEMORIA DI 
MONS. ANTONIO FAPPANI (BRESCIA, 26 
NOVEMBRE 2019)

2021
A CURA DI ALFREDO 

BONOMI E MICHELE BUSI  €         10,00 disponibile 978-88-559-0128-4

MONS. GEREMIA BONOMELLI - UN GRANDE 
BRESCIANO VESCOVO DI  CREMONA

2015
ANTONIO FAPPANI - 
WALTER MONTINI - 
UMBERTO PERINI

PAG 152  €         12,00 ultime copie 978-88-559-0315-8

MONS. GEREMIA BONOMELLI - UN GRANDE 
BRESCIANO VESCOVO DI  CREMONA 
(RISTAMPA)

2016
ANTONIO FAPPANI - 
WALTER MONTINI - 
UMBERTO PERINI

PAG 152  €         12,00 disponibile 978-88-559-0315-8

MONS. TOMMASO BISSOLOTTI E IL MOVIMENTO 
CATTOLICO A PALAZZOLO SULL'OGLIO

1990

CATTOLICI E 
SOCIETÀ. 

DOCUMENTI 
MEMORIE ED 

IMMAGINI

3 FAPPANI ANTONIO 196 PP. esaurito

MONTE GUGLIELMO - IL CULMINE 2002 ANTONIO MORETTI - AA.VV. 188 PP. ILL.  €         20,00 disponibile



MONTE SUELLO E LA CAMPAGNA GARIBALDINA 2018

A CURA DI ALFREDO 
BONOMI -  GIANCARLO 
MARCHESI - ALBERTO 

VAGLIA

 €         10,00 esaurito 978-88-559-0108-6

MONTICELLI BRUSATI: DALL'ABITATO 
SPARSO AL COMUNE

2009
ARCHEOLOGIA E 

STORIA
GABRIELE ARCHETTI 
ANGELO VALSECCHI

455 PP.  €         40,00 disponibile 978-88-559-0014-0

MOSTRE DEL MAGGIO DELLA FONDAZIONE 
CIVILTA BRESCIANA

1988 MISCELLANEA 48 PP., ILL GRATIS disponibile

MUSEO DEL FERRO "LODOVICO GIORDANI" 1990
QUADERNI DEL 

SISTEMA 
MUSEALE

32 PP.; ILL.  €           1,00 disponibile

MUSICA E LITURGIE - NEL MEDIOEVO 
BRESCIANO (SECOLO XI - XV)

2009
STORIA CULTURA 

E SOCIETA'

CURATORE - MARIA TERESA 
ROSA BAREZZANI E 

RODOBALDO TIBALDI
762  PP. - ILL.  €         32,00 disponibile 978-88-559-0017-1

NAPOLEONE IL FRATE E IL PRINCIPE 
RIBELLE (P. MALVESTITI)

2017 DON ANTONIO FAPPANI PAG 222  €         15,00 disponibile 978-88-559-0092-8

NATALE - POESIE PER GNAREI EN DIALET 
BRESA

2005 EL FOGARI 4 G. BERNASCONI 29 PP - ILL  €           7,00 ultime copie

NEL GIARDINO ALL'OMBRA DEI CACHI 2004
ISTITUZIONI 
BRESCIANE

3
A CURA DI S. AGNETTI - F. 

MAFFEZZONI
265 PP., ILL  €         10,00 disponibile

NELLA BERTHER - I DIARI 2011 - PAOLA NAPOLITANO 271 PP. - ILL.  €         13,00 disponibile 978-88-559-0040-9

NELL'IMPERO DEL SOL LEVANTE. 
VIAGGIATORI, MISSIONARI E DIPLOMATICI 
IN GIAPPONE

1998 ANNALI 12
TAMBURELLO ADOLFO (A 

CURA DI)
206 PP.; ILL.  €         15,50 disponibile

NIGOLINE E LA FRANCIACORTA E LE PICCOLE 
PATRIE DI MONS. BONOMELLI

1994

CATTOLICI E 
SOCIETÀ. 

DOCUMENTI 
MEMORIE ED 

IMMAGINI

9
PEDRETTI CARLO (A CURA 

DI)
148 PP.; ILL.       - esaurito

NUOVA ANTOLOGIA DEL DIALETTO 
BRESCIANO - 2 VOLUMI

1999 MISCELLANEA VITTORIO SOREGAROLI 2 VOLUMI  €         30,00 disponibile

NUOVE LETTURE DANTESCHE 2017 ENRICO BISANTI PAG. 78  €         10,00 esaurito 978-88-559-0090-4

NYAATHA - IRENE STEFANI E LA VALSABBIA 
MISSIONARIA

2016 ANTONIO FAPPANI PAG. 72  €         12,00 disponibile 978-88-559-0320-2

OBERTO AMERALDI. UNA VITA DI FEDE PER 
LA SCUOLA

2000

CATTOLICI E 
SOCIETÀ. 

DOCUMENTI 
MEMORIE ED 

IMMAGINI

15 VITTORIO VOLPI 991 PP.; ILL.  €         31,00 disponibile

OLIVI E OLIO DEL BRESCIANO - IL PASSATO 
E IL PRESENTE

2017
CENTRO STUDI S. 

MARTINO

GIUSEPPE COMBA - RENZO 
D'ATTOMA - ANTONIO 

FAPPANI - SIMONE FRUSCA - 
GIANMICHELE PORTIERI - 
BERNARDO SCAGLIA; A 

CURA DI ANTONIO FAPPANI 
E LAURA COTTARELLI

PAG. 127  €         10,00 disponibile 978-88-559-0086-7

OLIVI E OLIO DEL BRESCIANO: IL PASSATO E IL 
PRESENTE 

2015

BERNARDO SCAGLIA 
ANTONIO FAPPANI 

GIUSEPPE COMBA RENZO 
D'ATTOMA

PAG.141  €         10,00 esaurito 978-88-559-0313-4

OLTRE IL TEMPO NOI, MAI VINTI 2001 ALESSANDRO PIERGENTILI 40 PP  €           3,50 disponibile

OMAGGIO A MONTISOLA 2002
TERRE 

BRESCIANE
8 FIORELLO TURLA

160 PP 
FOTOGRAFICO  €         10,00 esaurito

ON PAS, ON RESPIR 2014 AMICI FCB CLELIA MONTANI INZERILLO 138 PP.  ESAURITO esaurito 978-88-559-0077-5

ON PAS, ON RESPIR (RISTAMPA) 2016 AMICI FCB CLELIA MONTANI INZERILLO 138 PP.  €         12,00 esaurito 978-88-559-0077-5

ORATORI AL FEMMINILE. IL CARISMA DELLA 
PIA OPERA SANTA DOROTEA NELL’ORATORIO 
BRESCIANO

2019

QUADERNI DI 
STORIA 

DELL'ORATORIO 
BRESCIANO 

4
A CURA DI MICHELE 

MARCHESI
SR. VERITAS CASET

 €           8,00 disponibile 978-88-559-0114-7

ORATORI BRESCIANI 2016
A CURA DI GIAN BATTISTA 

MUZZI
PAG. 280  €         20,00 disponibile 978-88-559-0324-0

ORATORI CIRCOLI CATTOLICI E FASCISMO A 
BRESCIA (1922-1931)

2018

QUADERNI DI 
STORIA 

DELL'ORATORIO 
BRESCIANO 

2 ROLANDO ANNI  €           8,00 disponibile 978-88-559-0104-8

ORATORIO E CIRCOLO GIOVANILE: UN 
PROGETTO EDUCATIVO NELLA PASTORALE 
DELLA CHIESA BRESCIANA 1912/1922

2019

QUADERNI DI 
STORIA 

DELL'ORATORIO 
BRESCIANO 

5 MAURIZIO CASTREZZATI  €           8,00 disponibile 978-88-559-0115-4

ORDINI E PROVISIONII DEL COMUN DI 
COBIATO

2004 CASSETTI PASINI 113 PP. ILL.  €         12,00 disponibile

PADRE GIAN FRANCESCO BENIGNI DA 
PRALBOINO - UN PITTORE CAPPUCCINO DEL 
SEICENTO

2018 SANDRO GUERRINI  €         28,00 disponibile 978-88-559-0105-5

PADRE MALVESTITI  CATALOGO 2015
ROBERTO LANZI (A CURA 

DI)
PAG. 208  €         10,00 ultime copie 978-88-559-0309-7

PAESAGGI AGRARI ED ARCHITETTURE RURALI NEL 
TERRITORIO  BRESCIANO  (VOL.I E II)

2015
DEZIO PAOLETTI ANTONIO 

FAPPANI

PAG. 388 
(VOL. I) PAG. 
348 (VOL. II)

 €         80,00 esaurito 978-88-559-0307-3

PAESAGGI AGRARI ED ARCHITETTURE 
RURALI NEL TERRITORIO  BRESCIANO  
(VOL.I E II)

2016
DEZIO PAOLETTI ANTONIO 

FAPPANI

PAG. 388 
(VOL. I) PAG. 
348 (VOL. II)

 €         80,00 disponibile 978-88-559-0307-3

PAROLE DA SCRIVERE 2018  NON VENDITA  disponibile NO

PASSEGGIANDO NELLA VITA- PENSIERI IN 
LIBERTA'

2005 MUCCI RENATA 120 PP. - ILL  €         10,00 esaurito

PAVONE MELLA. STORIA DEL PAESAGGIO 
AGRARIO E TOPONOMASTICA DI UN PAESE 
DELLA BASSA BRESCIANA

2016 GIOVANNI BARISANI PAG. 192  €         20,00 ultime copie 978-88-559-0323-3

PER UNA NUOVA AGRICOLTURA 2013
CENTRO STUDI S. 

MARTINO
ANTONIO FAPPANI 160 PP.  €         20,00 esaurito 978-88-559-0074-4

PERTICA ALTA – LO STUDIO, IL LAVORO E 
L'INVENTIVA

2009 -
 (A CURA DI ALFREDO 

BONOMI)
3 VOL.  €         15,00 esaurito 978-88-559-0019-5

PIETRO CAPRETTI E IL SUO TEMPO: ATTI DEL 
SIMPOSIO

1990 ANNALI 3 AUTORI VARI 150 PP.       - esaurito

PILZONE. FRAMMENTI DI STORIA, ARTE E 
DEVOZIONE

1998
TERRE 

BRESCIANE
2

MORETTI ANTONIO - 
GUARNERI FLAVIO

219 PP.; ILL.  €         15,50 ultime copie



PITTORI NELLE CAVEDAGNE DELLA BASSA 2008 - CATALOGO MOSTRA 20 PP.  €           4,00 disponibile

PITTURA DEL '500 IN VALTROMPIA 2000
CATALOGHI.RIST

AMPA
CARLO SABATTI (A CURA 

DI)
222 PP.; ILL.  €         26,00 esaurito

POLEMICHE POLITICHE. 1947 - 1968 1998

CATTOLICI E 
SOCIETÀ. 

DOCUMENTI 
MEMORIE ED 

IMMAGINI

12 FAINI MARIO 72 PP.; ILL.  €           8,00 disponibile

POMPEO MAZZOCCHI 1999
GENTE 

BRESCIANA
2 CATERINA SALDI BARISANI 160 PP.; ILL.  €         15,00 ultime copie

PREACHING CHRIST IN LATE MING CHINA 1997 ANNALI 10 CRIVELLER GIANNI 483 PP.  €         23,00 disponibile

PREGHIERA CON FRA GIACOMO 2003
RELIGIOSITA' E 
DEVOZIONI DEL 

POPOLO
2 P. LUCIO CONDOLO 63 PP  €           1,50 disponibile

PRETI DONNE E POPOLO I PIU' DIMENTICATI  
- I PRETI (VOLUME PICCOLO)

2012
CATALOGO 
MOSTRA

BREGOLI FAPPANI 130 PP.  €         15,00 disponibile 978-88-559-0062-1

PRETI DONNE E POPOLO I PIU' DIMENTICATI 
- IL POPOLO (VOLUME GRANDE)

2014 ANTONIO FAPPANI  €         20,00 disponibile 978-88-559-0073-7

PRETI DONNE E POPOLO I PIU' DIMENTICATI - LE 
DONNE (VOLUME GRANDE)

2013 ANTONIO FAPPANI  €         20,00 esaurito 978-88-559-0072-0

PRETI DONNE E POPOLO VOLUME UNITO 2014 esaurito 978-88-559-0301-1

PRETI DONNE E POPOLO VOLUME UNITO - 
NEL CENTENARIO DELLA PRIMA GUERRA 
MONDIALE

2014  €         15,00 disponibile 978-88-559-0301-1

QUADERNI CENTRO GIULIO ALENI -  
QUADERNO 1/2010

2010
QUADERI DEL 

CENTTO GIULIO 
ALENI

1
 NON VENDITA 

OFFERTA 5 
EURO 

disponibile NON PRESENTE

QUADERNI CENTRO GIULIO ALENI -  
QUADERNO 2/2011

2011
QUADERI DEL 

CENTTO GIULIO 
ALENI

2
 NON VENDITA 

OFFERTA 5 
EURO 

disponibile NON PRESENTE

QUADERNI CENTRO GIULIO ALENI -  
QUADERNO 3/2012

2012
QUADERI DEL 

CENTTO GIULIO 
ALENI

3
 NON VENDITA 

OFFERTA 5 
EURO 

disponibile NON PRESENTE

QUADERNI CENTRO GIULIO ALENI -  
QUADERNO 4/2014

2014
QUADERI DEL 

CENTTO GIULIO 
ALENI

4
 NON VENDITA 

OFFERTA 5 
EURO 

disponibile NON PRESENTE

QUADERNI CENTRO GIULIO ALENI -  
QUADERNO 5/2018

2018
QUADERI DEL 

CENTTO GIULIO 
ALENI

5
 NON VENDITA 

OFFERTA 5 
EURO 

disponibile NON PRESENTE

QUANDO C'ERA LA DC 1994

CATTOLICI E 
SOCIETÀ. 

DOCUMENTI 
MEMORIE ED 

IMMAGINI

10 PEDINI MARIO 347 PP.; ILL.  €         18,00 ultime copie

QUEL LUNGO FILO CHE AVVOLGE IL LAGO 
D'ISEO (edizione del 2013)

2014
TERRE 

BRESCIANE
A CURA DI RITA COLOSIO E 

FIORELLO TURLA
191 PP. - ILL.  €         25,00 ultime copie 978-88-559-0071-3

QUINZANO D’OGLIO DALLE ORIGINI AI GIORNI 
NOSTRI – STORIA, PERSONAGGI, ARTE, 
ECONOMIA, LINGUA E TRADIZIONI

2013
ANTONIO FAPPANI – 

VITTORIO SOREGAROLI  €         78,00 esaurito 978-88-559-0065-2

QUISQUIS ILLE FUERIT… 2018 IVANO LORENZONI  €         14,00 ultime copie 978-88-559-0103-1

RACCONTI DI  COSE BELLE E BUONE DEI 
BRESCIANI

2017
CENTRO STUDI S. 

MARTINO
MARINO MARINI PAG. 75  €         10,00 disponibile 978-88-59-0097-3

REZZATO E IL SUO SANTUARIO 2011

DEVOZIONI 
SANTUARI 

PELLEGRINAGGI 
1

ANTONIO FAPPANI 127 PP.  €         10,00 disponibile 978-88-559-0044-7

REZZATO. STORIA DI UNA COMUNITÀ 2000
TERRE 

BRESCIANE
6

MARIO TACCOLINI (A CURA 
DI)

430 PP.; ILL.  €         15,50 disponibile

RICORDO D'AGRICOLTURA 2003

CENTRO STUDI 
PER LA STORIA 

DELL'AGRICOLTU
RA

2 M. CAMILLO TARELLO 296 PP  €         17,00 disponibile

RIVERISCO, SERVO SUO 1995
MONOGRAFIE DI 
STORIA E ARTE 

BRESCIANA
7

MARCHESANI TONOLI 
FIORENZA

120 PP.  €           8,00 disponibile

RIVISTA CIVILTÀ BRESCIANA  N. I - 2018 2018 AAVV  €         25,00 disponibile 978-88-559-0112-3

RIVISTA CIVILTÀ BRESCIANA N. I - 2019 2019  €         25,00 disponibile 978-88-559-0118-5

RIVISTA CIVILTÀ BRESCIANA N. II - 2019 2019  €         25,00 disponibile 978-88-559-0121-5

RIVISTA CIVILTÀ BRESCIANA N. I - 2020 2020  €         25,00 disponibile 978-88-559-0123-9

RIVISTA CIVILTÀ BRESCIANA N. II - 2020 2020  €         25,00 disponibile 978-88-559-0125-3

RIVISTA CIVILTÀ BRESCIANA N. I - 2021 2021  €         25,00 in uscita 978-88-559-0129-1

RIVISTA CIVILTÀ BRESCIANA N. II - 2021 2021  €         25,00 in uscita 978-88-559-0130-7

RIVOLTELLA. LA STORIA DI UN PAESE DEL 
GARDA ATTRAVERSO LE SUE CHIESE 
ANTICHE

2002
TERRE 

BRESCIANE
9 LUIGI BESCHI 116 PP; ILL  €         12,00 disponibile

RIVOLUZIONE E CONTRORIVOLUZIONE DEL 
1797 A LONATO

1997
COLLABORAZION

I VARIE
10

LUCCHINI LINO - ROBAZZI 
GIULIANA

127 PP.  €         10,50 ultime copie

RONCO DI GUSSAGO: FRAMMENTI DI STORIA 1995
MONOGRAFIE DI 
STORIA E ARTE 

BRESCIANA
5 FARONI RINETTA 158 PP.; ILL.  €         10,50 esaurito

ROSE BIANCHE E VERMIGLIE 1995 PERCORSI 8
BIZZARINI MARCO (A CURA 

DI)
43 PP.  €           2,50 disponibile

ROVATO: LA SUA STORIA E IL SUO MERCATO 1989
MOSTRE;CATALO

GHI       - ultime copie

S.FRANCESCO NEL BRESCIANO, IL 
FRANCESCANESIMO IN FRANCIACORTA E SUL 
SEBINO

1998
MISCELLANEA;CO

OP.
GIOVANNI DONNI (A CURA 

DI)
237 PP.; ILL.  €         13,00 disponibile

SALE DI GUSSAGO NELLA STORIA 1996
MONOGRAFIE DI 
STORIA E ARTE 

BRESCIANA
8 FARONI RINETTA 212 PP.; ILL.  €         10,50 esaurito

SAN CARLO BORROMEO E BRESCIA (ATTI DEL 
CONVEGNO DI ROVATO)

1987 MISCELLANEA 297 PP.; ILL.       - esaurito

SAN GIACOMO AL MELLA 2007
OPUSCOLO 
MOSTRA  €           4,00 disponibile



SAN PAOLO DEL LAGO (RISTAMPA) 2016
TERRE 

BRESCIANE
ALBERTO ARCHETTI 190 PP; ILL  €         17,00 disponibile 978-88-86670-87-7

SAN PAOLO DEL LAGO. NOTIZIE STORICHE, 
LEGGENDE, CURIOSITA' DI UN'ISOLA DEL 
LAGO D'ISEO

2003
TERRE 

BRESCIANE
11 ALBERTO ARCHETTI 190 PP; ILL  €         17,00 disponibile

SAN PIER D'AGRINO DI BOGLIACO SUL GARDA 2001 MONICA IBSEN  €         23,00 esaurito

SAN ZENO NAVIGLIO E IL SUO PATRIMONIO 
STORICO

1999
TERRE 

BRESCIANE
4 CARLOTTA COCCOLI 246 PP.  €         10,50 esaurito

SANDRO COSTANTINI - VITA SPETTACOLI E 
INCONTRI DI UN MAESTRO BURATTINAIO

2004
VANIA GIACOMELLI E 

NICOLA ROCCHI
83 PP. ILL.  €         12,00 disponibile

SANTA MARIA DELLE CONSOLAZIONI 2006 ANNALI 24 VITTORIO NICHILO 152 PP 16 ILL  €         10,00 ultime copie

SANTA MARIA DELLE CONSOLAZIONI 
(RISTAMPA)

2017 VITTORIO NICHILO PAG. 176  €           6,50 disponibile 978-88-866-7066-1

SANTUARIO DI S. BARTOLOMEO A MAGNO DI 
GARDONE VAL TROMPIA

1986
MONOGRAFIE DI 
STORIA E ARTE 

BRESCIANA
3

SABATTI MAURO - GUZZO 
ENRICO MARIA

110 PP.; ILL.       - esaurito

SCHOLAR FROM THE WEST GIULIO ALENI S.J. 
(1582-1649) AND THE DIALOGUE BETWEEN 
CHRISTIANITY AND CHINA

1997 ANNALI 9
LIPPIELLO TIZIANA - MALEK 

ROMAN (A CURA DI)
671 PP.  €         31,00 disponibile

SCRITTURA FEMMINILE A BRESCIA FRA 
QUATTROCENTO E OTTOCENTO

2001 FONDAMENTA 7
A CURA DI ELISABETTA 

SELMI
414 PP., ILL    

2 VLUMI  €         45,00 esaurito

SETA E COLORI NELL'ALTO MEDIOEVO. IL 
SIRICUM DEL MONASTERO BRESCIANO DI S. 
SALVATORE

1994 FONDAMENTA 1
BETELLI BERGAMASCHI 

MARIA
459 PP.; ILL.  €         33,50 disponibile

SETTE GIORNATE DELL'AGRICOLTURA. RISTAMPA 
DELL'ED. 1559

1986 MISCELLANEA GALLO AGOSTINO 133 PP.; ILL.       - esaurito

SOGN DE CARTA 2009 EL FOGARI - 10 (GIULIANA BERNASCONI) 111 PP.  €         14,00 disponibile 978-88-559-0011-9

SOGN DE CARTA NEL GEMESEL DEL TEMP 2014 EL FOGARI' GIULIANA BERNASCONI 271 PP.  €           4,50 disponibile 978-88-559-0076-8

SONO NATO A ODOLO 2013

AMICI DELLA 
FONDAZIONE 

CIVILTA' 
BRESCIANA

UGO NEGRONI 127 PP.  €         10,00 esaurito 978-88-559-0069-0

SPIGOLATURE - CRONACHE VALLIESI XIX-XX 
SECOLO

2017 LUIGI AGOSTINI PAG. 176  €         15,00 ultime copie 978-88-559-0093-5

SPIRITO DI CAINO 1994

CATTOLICI E 
SOCIETÀ. 

DOCUMENTI 
MEMORIE ED 

IMMAGINI

8
GUARNERI FLAVIO (A CURA 

DI)
78 PP.  €           6,00 disponibile

STAMPATORI, LIBRAI, EDITORI DEL 
SETTECENTO

2011
STRUMENTI DI 

LAVORO 13
GIUSEPPE NOVA 215 PP. - ILL.  €         30,00 disponibile 978-88-559-0035-5

STAMPATORI, LIBRAI ED EDITORI A 
BRESCIA IN ITALIA NELL'OTTOCENTO

2008
STRUMENTI DI 

LAVORO
GIUSEPPE NOVA 241 PP.  €         30,00 disponibile 978-88-559-0002-7

STAMPATORI, LIBRAI ED EDITORI BRESCIANI IN 
ITALIA NEL CINQUECENTO

2000
STRUMENTI DI 

LAVORO
6 GIUSEPPE NOVA 349 PP.; ILL.  €         23,00 esaurito

STAMPATORI, LIBRAI ED EDITORI 
BRESCIANI IN ITALIA NEL QUATTROCENTO

2002
STRUMENTI DI 

LAVORO
7 GIUSEPPE NOVA 190 PP. ILL.  €         24,00 ultime copie 88-86670-30-3

STAMPATORI, LIBRAI ED EDITORI BRESCIANI IN 
ITALIA NEL SEICENTO

2005
STRUMENTI DI 

LAVORO
9 GIUSEPPE NOVA 275 PP.  €         30,00 esaurito 9788886670593

STEFANO ANTONIO MORCELLI 1975
COLLABORAZION

I VARIE
LUISA CENINI 94 PP.  €           5,00 ultime copie

STEFANO STAGNOLI FOTOGRAFO - IL LAGO 
D'IDRO E LA VALLE DEL CAFFARO 

2014 CATALOGO
A CURA DI FAUSTO 

LORENZI
103 PP. ILL.  ESAURITO esaurito 978-88-559-0080-5

STORIA DELLA CASA DI RIPOSO DI 
ORZINUOVI

1999
COLLABORAZION

I VARIE
SERGIO ONGER (A CURA DI) 179 PP.; ILL.  €         13,00 ultime copie

STORIA DELL'AGRICOLTURA BRESCIANA (PRIMA 
EDIZIONE) 

2008
CENTRO STUDI 
SAN MARTINO

AUTORI VARI 3 VOL.  €       148,00 esaurito 978-88-559-0003-4

STORIA DELL'AGRICOLTURA BRESCIANA 
(SECONDA EDIZIONE - COFANETTO + 
CARTONATURA)

2010
CENTRO STUDI 
SAN MARTINO

AUTORI VARI 3 VOL.  €       148,00 disponibile

STORIA DELL'AGRICOLTURA BRESCIANA 
(SECONDA EDIZIONE - EDIZIONE 
ECONOMICA)

2010
CENTRO STUDI 
SAN MARTINO

AUTORI VARI 3 VOL.  €         80,00 disponibile

STORIA DOTTRINA PRASSI DEL CORO: STUDI 
SUL TERNARIO DRAMMATURGICO; RISTAMPA 
ANAST. DELL'ED. BRESCIA, MORCELLIANA, 
1956

1993 STUDI E TESTI 2 APOLLONIO MARIO 155 PP.  €           8,00 disponibile

STORIE E BELLEZZE DI BRESCIA E DEL SUO 
TERRITORIO

2004  €         13,00 esaurito

STORIE ODOLESI 2016 ELVIRA CASSETTI PASINI PAG.194  €         10,00 disponibile 978-88-559-0316-5

STUDIO PER L'ANTIGONE 1993
MISCELLANEA; 

ED. 
MORCELLIANA

APOLLONIO MARIO 51 PP  €           4,00 disponibile

SULZANO UNA STORIA TRA LAGO E 
MONTAGNA

2004
TERRE 

BRESCIANE
12 VITTORIO NICHILO 278 PP; ILL  €         10,00 ultime copie

SUN YAT SEN - PADRE DELLA PATRIA CINESE 2014
CENTRO GIULIO 

ALENI

A CURA DI ANTONIO 
FAPPANI E GIUSEPPE 

MARCHETTI 
159 PP. - ILL.  €         11,50 disponibile 978-88-559-0085-0

TE 'NE COR 2004 LUIGI AGOSTINI 247 PP.  €         10,00 ultime copie

TEMPUS MUNDI, UMBRA AEVI – IL TEMPO E 
CULTURA DEL TEMPO TRA MEDIOEVO E ETÀ 
MODERNA

2008
STORIA CULTURA 

E SOCIETA'
GABRIELE ARCHETTI 541 PP. - ILL.  €         40,00 disponibile 978-88-559-0005-8

TEMPUS VINDEMIAE 1998 FONDAMENTA 4 ARCHETTI GABRIELE 606 PP., ILL  €         26,00 disponibile

TRA STORIA DELL'ASSISTENZA E STORIA 
SOCIALE. BRESCIA E IL CASO ITALIANO

1996
STUDI E 

RICERCHE
1

BRESSAN EDOARDO - 
MONTANARI DANIELE - 

ONGER SERGIO (A CURA DI)
202 PP.  €         13,00 disponibile

TRADIZIONI BRESCIANE 2002 ATTILIO MAZZA 418 PP; ILL  €         35,00 esaurito

TREDICI GIORNATE DELLA VERA AGRICOLTURA. 
RISTAMPA DELL'ED. 1556

1986 MISCELLANEA GALLO AGOSTINO 368 PP.; ILL.       - esaurito

TRENGAFILE 2004  FOGARI 1 GIULIANA BERNASCONI 40 PP., ILL  €         12,00 ultime copie



TUTTINSCENA 1998

CATTOLICI E 
SOCIETÀ. 

DOCUMENTI 
MEMORIE ED 

IMMAGINI

9
FIORENZA MARCHESANI 

TONOLI
165 PP.; ILL.  €         10,50 disponibile

UGO POZZI - MEMORIE - UN GIOVANE 
D'AZIONE CATTOLICA TRA RESISTENZA E 
RISCOSTRUZIONE A BRESCIA

2016
ANTONIO FAPPANI E 
MAURILIO LOVATTI

PAG 217  €         10,00 disponibile 978-88-559-0318-9

UGO VAGLIA 2013

AMICI DELLA 
FONDAZIONE 

CIVILTA' 
BRESCIANA

A CURA DI ALBERTO VAGLIA 73 PP.  €           8,00 esaurito 978-88-559-0070-6

UN APPROCCIO CRITICO ALLA STORIA DEL 
XX SECOLO - DALLA GUERRA FREDDA AL 
NUOVO ORDINE MONDIALE: 1946-1999

2003 ANNALI 17
ELISABETTA CONTI - GIULIO 

TOFFOLI
165 PP. ILL  €         12,00 disponibile

UN APPROCCIO CRITICO ALLA STORIA DEL 
XX SECOLO - UN'ETA' DI CONFLITTI: 1900-
1945

2002 ANNALI 15
ELISABETTA CONTI - GIULIO 

TOFFOLI
237 PP.; ILL.  €         10,00 ultime copie

UN CORTILE TRA I PONTI 2018

QUADERNI DI 
STORIA 

DELL'ORATORIO 
BRESCIANO 

3 AAVV  €           8,00 disponibile 978-88-559-0107-9

UN FILO D'AMORE TRA CASA E TRINCEA 2014 LUIGI AGOSTINI 157 PP. - ILL.  €         10,00 ultime copie 978-88-559-0082-9

UN PRETE FUORI SEDE - OTTORINO 
MARCOLINI - CATALOGO MOSTRA

2012 COLLANA AMICI 3 BREGOLI CASTELLI FAPPANI 46 PP.  €         10,00 ultime copie 978-88-559-0055-3

UN SECOLO DI COOPERAZIONE A BRESCIA 1992

CATTOLICI E 
SOCIETÀ. 

DOCUMENTI 
MEMORIE ED 

IMMAGINI

4
TREZZI LUIGI - GHEZA 

FRANCO
120 PP.  €         13,00 ultime copie

UN SOLO CIELO 1994 MISCELLANEA EUGENIO MENEGON 215 PP.  €         13,00 disponibile

UN TESORO DA SCOPRIRE. IL CASTELLO 
MEDIEVALE DI PESCHIERA S/G

2016
A CURA DI LUCIANO E 
GIOVANNI PROSPERO

PAG. 335  €         36,00 ultime copie 978-88-559-0321-9

UNA BAMBINA SENZA RICCIOLI 2006 FOGARI' 7 ROSA MARIA LANCINI 158 PP  €         12,00 disponibile

UNA CONVERSAZIONE BRESCIANA CON LUDOVICO 
ARIOSTO

2015 ENRICO BISANTI PAG. 70  €         13,90 esaurito 978-88-559-0305-9

UNA CORSA LUNGA CENT'ANNI - STORIA DEI 
TRASPORTI PUBBLICI DI BRESCIA DAL TRAM A 
CAVALLI AL PROGETTO METROBUS

1999
COLLABORAZION

I VARIE
GIAMPIETRO BELOTTI - 

MARIO BALDOLI
253 PP.; ILL.  €         22,00 esaurito

UNA SANTA "VIVA" - LA BEATA STEFANA 
QUINZANI

2016 ANTONIO FAPPANI PAG 160  €         15,00 disponibile 978-88-559-0317-2

UNA TRAGEDIA MACLODIO 1427 1997
MONOGRAFIE DI 
STORIA E ARTE 

BRESCIANA
11

BARBERA CAMILLO - 
BORONI CARLA - FAPPANI 

ANTONIO (A CURA DI)
142 PP.; ILL.  €         15,50 esaurito

UNIVERSITÀ: RICERCA E NUOVE 
PROFESSIONALITÀ PER LA DURABILITÀ 
DELL'ARTE NEL MUSEO DEL MONDO. 
INTERVENTI E DOCUMENTI DEL SEMINARIO 
BRESCIANO DEL FEBBRAIO 1992

1994
SISTEMA 
MUSEALE

1
SEGALA PIETRO (A CURA 

DI)
191 PP.  €         15,50 disponibile

VALENTINO ZINI - QUADERNI DI CALINO 2001 QUADERNI 7 disponibile

VALLE DI VESTINO - APPUNTI DI STORIA 
LOCALE

1984 ZENI 61 PP. disponibile

VERDE CITTÀ 2013 MADRE SILVANA BETTINELLI  €         10,00 esaurito 978-88-559-0068-3

VI CHE SALTA, FORMAI CHE PIANS E L'OIO 
BU

2017
CENTRO STUDI S. 

MARTINO
COSTANZO GATTA PAG. 76  €         10,00 disponibile 978-88-559-0096-6

VI SONO DUE FIUMI IN QUESTA PARTE DI 
CHIUSURE

2020 MICHELA CAPRA  €         26,00 disponibile 978-88-559-0122-2

VICENDE E PERSONAGGI DELLA STORIA DI 
MALONNO

2012
TERRE 

BRESCIANE
ANGELO MORESCHI 518 PP.  €         25,00 disponibile 978-88-559-0051-5

VIRTÙ E LA CARITÀ. ORFANE, CITELLE, 
CONVERTITE. I CONSERVATORI BRESCIANI E 
IL CASO CASTEGNATO

1995 FONDAMENTA 3 BELOTTI GIANPIETRO 358 PP.       - ultime copie

VISITAZIONE DI SALO' - LA CHIESA DELLA 
NOVIZIA

2012 PINO MONGIELLO 128 PP.  €         15,00 ultime copie 978-88-559-0056-0

VISITAZIONE DI SALO' - UNA GIORNATA IN 
CLAUSURA

2012
CURATORE PINO 

MONGIELLO
88 PP.  €         10,00 ultime copie 978-88-559-0057-7

VITA DEL MAESTRO RICCI- EDIZIONE MAIOR 2010
CENTRO GIULIO 

ALENI
A CURA DI GIANNI 

CRIVELLER
174 PP.  €         23,00 disponibile 978-88-559-0029-4

VITA DI FRA GIACOMO BULGARO. FRATE 
MINORE CONVENTUALE. 1879/1967

1998
GENTE 

BRESCIANA
1 P. LUCIO CONDOLO 246 PP.; ILL.  €         13,00 disponibile

VITA DI MATTEO RICCI - SCRITTA DA GIULIO 
ALENI - EDIZIONE MINOR

2010
CENTRO GIULIO 

ALENI
A CURA DI GIANNI 

CRIVELLER
123 PP.  €         12,00 disponibile 978-88-559-0025-6

VITA MILITARE DI GORLANI OVIDIO: UN DIARIO 
DELLA PRIMA GUERRA MONDIALE

1988
STUDI E 
MEMORIE

1 GORLANI OVIDIO 168 PP.; ILL.  €         10,50 esaurito

VITES PLANTARE ET BENE COLERE. AGRICOLTURA 
E MONDO RURALE IN FRANCIACORTA NEL 
MEDIOEVO

1996 MISCELLANEA
ARCHETTI GABRIELE (A 

CURA DI)
286 PP.; ILL.  €         18,00 esaurito

VITI E VINI BRESCIANI - IL PASSATO E IL 
PRESENTE

2017
CENTRO STUDI S. 

MARTINO

SERGIO BONOMELLI - 
MARCELLO BERLUCCHI - 

RENZO D'ATTOMA - 
ANTONIO FAPPANI - LUCA 

FORMENTINI - MARIA 
GRAZIA MARINELLI - CARLO 

ALBERTO PANONT - 
GIUSEPPE PIOTTI - LORETTA 

ZAMMARCHI

PAG. 118  €         10,00 disponibile 978-88-559-0087-4

VITTORIALE UN MUSEO PER LA STORIA 2002 ANNALI 18 E. CONTI 71 PP., ILL esaurito


